
平成 30 年 3 月 11 日開催    

 

NPO 法人ケアマネット 21   研修会アンケートの結果 

「2018 年介護報酬・診療報酬同時改定の動向」 

 

 

【参加者】 ケアマネット 21 会員  ： 54 名      

ケアマネット 21 非会員 ： 25 名 計 79 名 

アンケート回答者  ： 64 名 回収率： 81 ％ 

 

 

●今回の研修参加について              ●講義内容の感想をお聞かせ下さい。 
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●本日の研修（講義・演習）の感想をお聞かせ下さい。（自由記述） 

 ・介護、医療等幅広くありがとうございました。 

 ・介護保険の動向から、報酬改定に至るまでがわかりました。 

 ・介護保険と医療保険の繋がりを適宜わかりやすく教えていただき、関連性を考えながら聞けました。 

 ・説明会や集団指導では、内容説明等がないので、大変参考になり、分かりやすかったです。 

 ・居宅介護支援事業所のことはよく見ていたが、他事業所のことは詳しく知らなかったので勉強になった。 

語り口が軽妙でとても聞きやすかった。 

 ・詳しく説明していただき勉強になりました。解釈通知をみて、もっと深めたいと思います。 

 ・各サービスの改正内容が詳しくわかりました。今日の説明を受け、3/20 市の説明会を受けようと思います。 

 

●今後、企画して欲しい研修内容や活動内容などがありましたらご自由にご記入下さい。 

 ・解釈通知後に、また研修をして欲しい。 

 ・多職種連携、訪問看護との連携などの講義をして欲しい。 

 ・難病支援についての方法を知りたいです。 

 ・MSW との連携の図り方（現場の MSW からの現状及び意見等）。 

 ・演習も兼ねたｹｱﾏﾈｼﾞｬｰ間の意見交換もできる事例検討会。 

 ・ケアプラン作成の実例。 

 



 

●アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前職は？】                   【ケアマネット 21の会員ですか？】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【どちらからお越しですか？】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          以 上 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 
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